

『五星级』游学展助飞学子出国梦

全球游学目的地一网打尽,大奖缤纷积聚满满人气



扫描二维码, 查看招生微视频

3月30日下午,“视界·世界”2014国际游学项目展暨国际交流高峰论坛在南京万达希尔顿酒店举行。来自江苏省内外的20多个国际交流项目、南京十余所知名国际高中参展、美国留学专家以及哈佛学子也在专家论坛区为家长和学子作了精彩的经验分享。如今,“留学之前先游学”已成为越来越多家长的共识。眼下距离暑假还有几个月的时间,这场“五星级”的展会也为同学们送上了最贴心的方案。

最热闹的现场: 150多组家庭到场,有人甚至提前3小时守候

游学展当日下午1点正式开始,有一位从外地赶来的家长文先生上午10点就赶到现场。“十几天前看到报纸上说了这个活动,就做好来的准备了。”文先生告诉记者,在他的家乡小城,关注游学的人还不多,做游学项目的机构也很少。“即便有,我也不是很放心,所以想来这个游学展看看,有没有适合我孩子的。”文先生的儿子今年读高一,家境比较好,文先生考虑让孩子将来申请英国或加拿大的大学,此次来是想寻一个游学项目,“在今年暑假让他先出去练练。”英伦游学、加拿大童

军历险等游学项目最受家长关注。

这次游学展共吸引了150多组家庭,其中,很多初中生家长是冲着国际高中来的。南师附中IB国际文凭课程、南师附中江宁美国高中课程班、南师附中江宁优飞国际高中、金陵中学剑桥班、金中西国际高中部、南京一中AP课程班、南外仙林国际部、十三中中加班、雨花台中学国际部、五中A-LEVEL班、田家炳中学中日班等十余所国际高中都为家长们提供了详细的招生解读。(请扫描版面中二维码查看微视频)

最忙碌的身影: 来自十三中的18位志愿者,为游学展导航

从当日早上7点开始,工作人员就进场布置,从签到台到20多个展位、10多个学校的咨询台、专家论坛区的布置,都安排得井井有条。

本次游学展除了参展项目丰富外,来自十三中的18位小志愿者也成了现场一道风景。中午12点多,第一个来参加活动的

学生到达现场,因为离开展还有一段时间,在和工作人员的沟通中,得知现场有志愿者,这位来自十三中的郭同学主动要求加入志愿者队伍。活动开始后,从入场引导到区域介绍,志愿者们耐心为每一位咨询者服务。

“这样的展会可以让孩子们得到很好的锻炼,增加社会实践活动经验,孩子们也非常乐意。”十三中的胡老师称,以后还会为孩子们争取更多实践的机会。

最权威的支招: 展示一个完整的人,而不是一堆数字

“美国大学特别不喜欢一类学生:书呆子。以前经常会有中国申请者过度重视考试成绩而忽视了其他的申请要素,尤其是软实力,比如申请文书、课外活动等。建议申请者多花些精力在申请文书写作、课外活动培养、对自身的思考等方面。但同时,也不能为了申请名校而刻意去做这些活动,因为这样不会有发自内心的体会,平时就应该积极参加。”为解答广大家长和孩子在留学过程中遇到的种种问题,展会现场的论坛环节,主办方特别邀请到美国高端留学咨询专家郭雅东、加拿大BC省79学区的中国区国际学生招生官王抒以及哈佛大学大三学生Jason,他们一一解读了国外名校、文书申请、择校策略以及行前准备等。

“申请文书是将自己的综合素质展现给招生方的一个重要平台,专家告诉我,招生方希望看到申请者是一个完整的人,而不是一堆数字,这句话让我印象非常深刻。”听了专家的支招,王同学频频点头,“老师还给我们申请文书做了一个时间表,一般来说,需要三个月左右完成,并且一定要提前准备,思考自己真正的优势、独特之处,抓住核心点,通过具体的例子来写。完成初稿后再留一个月左右的时间修改。”

最珍贵的大奖: 难以用金钱来衡量,期待非凡的收获

“真是太幸运了,没想到我们还能中个港澳游大奖!今天是特地陪女儿来咨询的,她一直很想去加拿大留学。女儿很孝顺地说让我和她老爸一起旅游去。”一圈逛下来,咨询了很多一直想知道的信息,还收获了一个大奖,一位同学的妈妈乐得合不拢嘴。“我今天中了一个2014中美青年领袖特训营的名额,听说可以和哈佛、耶鲁大学的学生会主席、教授一起零距离交流、听原汁原味的美国大学课堂,参加模拟联合国活动、中美小组辩论对抗赛,这个机会太难得了,好期待!”魏同学兴奋地说。“这样的奖品很珍贵,”她妈妈在一旁补充道,“其价值难以用金钱来衡量,相信一定会有非凡的收获。”

